
 

 

 

 

УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ПЕЧЕНІЗЬКИЙ РАЙОН 

ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

Від 27 травня 2020 року                                                                           № 23  

 

Про надання одноразової  

адресної грошової допомоги 

 

Розглянувши заяви Скочко Лілії Іванівни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.М.Кулика, 

50а; Дегтярьова Андрія Павловича, який фактично проживає в смт.Печеніги, 

вул.Б.Хмельницького, 38; Василенко Любові Єгорівни, яка проживає в смт.Печеніги, 

вул.Незалежності, 38/28; Демченко Віталіни Євгенівни, яка проживає в смт.Печеніги, 

туп.Береговий, 10; Гриценко Надії Миколаївни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Чурилова, 

85; Луценко Ольги Олександрівни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.1 Травня, 1а; Деркач 

Альони Вікторівни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Незалежності, 40/27; Задорожньої 

Людмили Олексіївни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Шевченка, 43; Чумака Сергія 

Вікторовича, який проживає в смт.Печеніги, вул.Незалежності, 40/24; Бусяка Сергія 

Григоровича, який проживає в смт.Печеніги, вул.Незалежності, 38/9; Домрачової Наталії 

Павлівни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.М.Кулика, 50/16; Балабай Ірини Юріївни, яка 

проживає в смт.Печеніги, вул.Берегова, 1; Рєзніченка Олександра Федоровича, який 

проживає в смт.Печеніги, вул.Незалежності, 42/50; Ляшенка Володимира Павловича, який 

проживає в смт.Печеніги, вул.Чурилова, 71, які опинилися в складній життєвій ситуації і 

потребують грошової допомоги, згідно протоколу № 05 від 27.05.2020 року засідання комісії 

по соціальному забезпеченню при виконкомі Печенізької селищної ради, керуючись 

Положенням про надання одноразової адресної грошової допомоги громадянам населених 

пунктів територіальної громади смт.Печеніги, с.Кицівка, с.Пятницьке, с.Приморське, які 

опинилися в складній життєвій ситуації (за зверненнями) та ст.ст. 28, 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Печенізької селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

Надати одноразову адресну грошову допомогу на загальну суму 24,5 тис.грн. (двадцять 

чотири тисячі п’ятсот грн.) наступним мешканцям:  

 Скочко Лілії Іванівні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) на 

лікування її сина, дитини з інвалідністю Скочко Сергія Олександровича;  

 Дегтярьову Андрію Павловичу надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на відшкодування витрат за лікування;  

 Василенко Любові Єгорівні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) 

на відшкодування витрат за лікування;  

 Демченко Віталіні Євгенівні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на проходження курсу реабілітації доньки, дитини з інвалідністю Демченко 

Катерини Олександрівни;  

 Гриценко Надії Миколаївні надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот 

п’ятдесят грн.) на лікування;  

 Луценко Ользі Олександрівні надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот 

п’ятдесят грн.) на відшкодування витрат за лікування;  

 Деркач Альоні Вікторівні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) 

на лікування її сина, дитини з інвалідністю Деркач Богдана Олександровича;  



 Задорожній Людмилі Олексіївні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на проходження курсу реабілітації її сина, дитини з інвалідністю 

Задорожнього Олексія Володимировича;  

 Чумаку Сергію Вікторовичу надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на лікування його сина, дитини з інвалідністю Чумака Вячеслава 

Сергійовича;  

 Бусяку Сергію Григоровичу надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) 

на відшкодування витрат за лікування; 

 Домрачовій Наталії Павлівні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на лікування;  

 Балабай Ірині Юріївні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) на 

відшкодування витрат за операцію;  

 Рєзніченку Олександру Федоровичу надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на відшкодування витрат за лікування; 

 Ляшенку Володимиру Павловичу надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна 

тисяча грн.) на часткове придбання дров. 

2.Спеціалісту-головному бухгалтеру Печенізької селищної ради (Трушкіній Н.В.) 

перерахувати грошову допомогу на поточні рахунки заявників в межах кошторисних 

призначень передбачених у селищному бюджеті на 2020 рік. 

3.Контроль за виконанням рішення покласти на комісію по соціальному забезпеченню при 

виконкомі Печенізької селищної ради. 

  

 

Голова виконавчого комітету 

Печенізької селищної ради                                                 Ю.І.Мариненко 
 

 

 


